

直播带岗 “云”上求职

本报讯(实习生王倩 记者罗曦)22日20时,由市中区委、区政府主办,市中区人力资源和社会保障局承办的“八大园区直播带岗”招聘会在抖音平台开播。第一场“直播带岗”为建筑、制造业专场,不少求职者进入直播间尝鲜“云”上求职。

记者在直播间看到,本场招聘会邀请了乐山-菲尼克斯半导体有限公司、乐山豪森锅具有限公司等6家知名企业参加,提供岗位3000余个,涉及生产、技术、管理、营销等工种,多数岗位薪资在3000元/月以上,部分岗位月薪过万。直播间里除了企业相关负责人介绍企业文化和工作环境外,还安排了一名主播推送和讲解岗位详情,同步推广岗位信息等相关内容,引导求职者投递简历、开展在线沟通等。2个小时的直播里,累计1万人次观看,点赞15万次,数百人参与现场热线咨询。

“疫情虽给招聘带来不便,但‘直播带岗’却拉近了我们用人单位和求职者的距离,让求职者有针对性地选择岗位,我们招工也很方便快捷。”乐山-菲尼克斯半导体有限公司招聘主管周松说。

“接下来,市中区人力资源和社会保障局将继续精准对接用人单位与求职者需求,提升人岗匹配率,通过开展线上+线下活动,让招聘会变得‘触’网可及,为人力资源打开新媒体服务模式。”市中区人力资源和社会保障局相关负责人表示。



“点对点、一站式” 返岗农民工 专车直送深圳



本报讯(记者鲁倩文 摄影报道)23日上午,在乐山中心城区,25名乐山籍务工人员登上前往广东省深圳市的“春风行动”农民工专车,踏上了返岗的旅程。

据了解,为保障农民工顺利返岗,乐山市交通运输局、乐山市人力资源和社会保障局、乐山市三江汇运业有限公司根据疫情防控要求,组织“点对点、一站式”服务的运输方式,通过专车运送让农民工平安顺利返岗,确保农民工返岗途中安全有序。

“这趟返岗专车搭载的主要是夹江县和井研县的农民工,大巴车直接开到深圳,然后直接将他们送到工厂。”据乐

山市三江汇运业有限公司相关负责人介绍,今年的返岗专车,所有人员严格按照要求做好个人防护,全程佩戴口罩。同时,驾驶员全程对车辆进行严格的消毒和安全监测,每隔4小时驾驶员要休息并通风一次,车辆严格按照预定路线运行,确保安全达到。

据乐山市交通运输局统计,从1月13日起至今,我市共发送“春风行动”农民工专车42班,运送1716人次,主要发往广东、江苏、山东、陕西、新疆、云南等地。下一步,我市还将根据返岗农民工的愿望和需求,开通更多返岗专车,在做好疫情防控的同时,全力保障务工人员返程。

明确工作重点 认真核查整改 保障基本养老保险基金管理规范

本报讯(实习生王倩 记者罗曦)近日,乐山市人力资源和社会保障局召开全市基本养老保险基金管理规范视频会议,通报了前期自查摸排情况,安排部署在全市实施社保基金规范管理“一把手”工程以及开展社会保险基金春季自查自纠行动。

会议从“聚焦一类问题、防范一类典型、抓实一轮整改、加强一揽汇报”四个方面,明确了工作重点和具体措施。同时,针对当前自查发现的问题,要求各级人社部门务必要高度重视,认真核查疑点问题,边查边改,举一反三,及时报告整改情况;健全事前、事中、事后监督体制,建立完善长效监管机制,从体系建设、制度完善、管理规范等方面逐一进行解决,努力建设安全可靠的社会保险基金管理体系,促进社会保障事业持续发展。

召开专题组织生活会 为人社事业发展贡献智慧

本报讯(记者罗曦)近日,乐山市人力资源和社会保障局机关离退休干部第三党支部召开专题组织生活会,传达学习中央、省委、市委重大会议精神,总结评议党支部2020年度工作。

会上通报了全市人社事业在“十三五”期间取得的成就和“十四五”发展规划。与会同志充分肯定了2020年乐山市人力资源和社会保障局各项工作,一致表示要深入学习贯彻中央、省委、市委重大会议精神,积极参加党组织生活,发挥老干部的作用,为乐山“十四五”规划和二〇三五远景目标的实现,特别是人社事业发展贡献智慧和力量。

 **招员工找工作**
请登陆“乐山公共招聘网”
<http://ls.sc91.org.cn>

人力资源 社会保障 周刊
乐山市人力资源和社会保障局 联合主办
联系电话:13096058769